



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03

A Direção Geral em conjunto com o Departamento de Extensão – DEPEX do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO – *Campus* Porto Velho Calama torna público a presente RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA da Chamada Pública do Edital para seleção interna de propostas de realização de **Cursos de Formação Continuada**, no âmbito do IFRO *Campus* Porto Velho Calama, voltados para a promoção do desenvolvimento educacional, social, cultural, científico e tecnológico.

Onde se lê:

CRONOGRAMA

Quadro 2 — Cronograma

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO	MEIO
Inscrições	14/03 a 30/03/2023	Formulário: https://forms.gle/U8BK5Bv8FwPrXbxv6
Divulgação das inscrições e resultados preliminares	03/04/2023	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar	04/04/2023	E-mail: sedamcalama@ifro.edu.br por meio do Apêndice 3
Homologação de resultados, após os recursos, e convocação dos candidatos selecionados	05/04/2023	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
Envio da documentação pelos candidatos convocados	06 a 09/04/2023	E-mail: sedamcalama@ifro.edu.br
Início das atividades dos colaboradores	<i>Conforme cronograma do campus.</i>	Conforme a programação do Campus, que será enviada por e-mail aos convocados.

Leia-se:

CRONOGRAMA

Quadro 2 — Cronograma

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO	MEIO
Inscrições	14/03 a 03/04/2023	Formulário: https://forms.gle/U8BK5Bv8FwPrXbxv6
Divulgação das inscrições e resultados preliminares	05/04/2023	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar	06/04/2023	E-mail: sedamcalama@ifro.edu.br por meio do Apêndice 3
Homologação de resultados, após os recursos, e convocação dos candidatos selecionados	07/04/2023	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama
Envio da documentação pelos candidatos convocados	08 a 12/04/2023	E-mail: sedamcalama@ifro.edu.br
Início das atividades dos colaboradores	<i>Conforme cronograma do campus.</i>	Conforme a programação do Campus, que será enviada por e-mail aos convocados.



Documento assinado eletronicamente por **Xenia de Castro Barbosa, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 31/03/2023, às 10:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1896604** e o código CRC **895DCC03**.

Referência: Processo nº 23243.000462/2023-74

SEI nº 1896604